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Magazinműsorunk a szűken és tágabban értelmezett család életével foglalkozik. Az ép család,
mint a legelső és legtermészetesebb élettér nemcsak védelmet ad, arra is felkészíti a
gyermekeinket, hogy életrevalóak, teherbíróak, testben és lélekben egészségesek legyenek. 

eletrevalo [kukac] katradio.hu

Adásidő: minden héten hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön, pénteken 10:00-kor
Ismétlés: minden nap 18:00-kor; 2:00-kor 18:00-kor

A műsor indulása: 2004.05.31.
Kategória: szolgáltató és életviteli műsorok
A műsort készíti: Közéleti szerkesztőségMunkatársak:  Dede Franciska
Ferenczy Judit
Hegyesi Andrea
Keceli Zsuzsa
Kozák Annamária
Lengyel Ákos
Madocsai Bea
Magyar Bertalan
Radóczy Jusztina
Serf Antónia
Tóth Zsófia
Varga Edit

Eddig összesen 1515 műsor és 2303 ismétlés volt adásban.

Legutóbbi műsorok:2009. 11. 23. hétfő 10:00   Életre-való
családi magazin. Járt utat a járatlanért... A szekták útvesztőjében. Szerkesztő: Madocsai Bea.
Felelős szerkesztő: Ferenczy Judit

  

http://www.katolikusradio.hu/?m_id=4&amp;m_op=view&amp;id=200&amp;sessid=KjIx
NTU1OTYzMTI1ODk3MzQzNzMyODQ0MzE2

  

***

  

HONLAP AJÁNLÓ
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Anti-szekta: 

  

Egy portál az egyre jobban terjedő szekták veszélyeiről - 

  

Valamint vallástudományi ismeretterjesztés 

  

http://antiszekta.gportal.hu/gindex.php?pg=14611704

  

 

  

Tanácsok kezdő szektásoknak avagy milyen az ideális szektás

1. Legyen valami nagyon bűnös dolog az életedben. Mint pl. cigiztél a klotyóban a suliban,
megnézted egy jó csaj seggét az utcán, heavy metal-t hallgattál, önkielégítettél, ateista vagy,
stb. Szóval van választék bőven. 
2. Ne legyenek vallástudományi ismereteid vagy mondjuk sokkal meggyőzőbb, ha okkultista
dolgokkal foglalkoztál jó sokáig. 
3. Legyél lelkileg sérülékeny, könnyen befolyásolható és akaratgyenge. Nem árt, ha van
valamilyen családi problémád is. Közeli hozzátartozó halála előny. 
4. A szektavezér minden szavát szó szerint értsd. Amit mond, azt megkérdőjelezni szigorúan
tilos. 
5. Amire a szektatársaid rábólintanak, arra te is bólints rá, nehogy tévelygőnek nézzenek. 
6. Amit a szektában mondanak a társaid, vezetőid azon elgondolkodni szigorúan tilos, azt el kell
fogadni mindenféle kritikai gondolkodás nélkül. 
7. Ha más vallásúakkal vagy ateistákkal találkozol, őket alacsonyabb rendűnek kell tekinteni,
hiszen az igazságot úgyis mi tudjuk, ők csak elveszett tévelygők. 
8. Ellenvetés nélkül el kell fogadnod, hogy mi vagyunk a tökéletes tudás és igazság birtokosai,
mindenki más tévelygő, még az 5 diplomával rendelkező PhD egyetemi proffoknál is okosabbak
vagyunk, ők hozzánk képest nullák. 
9. Ha leállnak veled vitázni, akkor kezd el az illető személyiségét támadni, hogy démonizált
tévelygő, aki a pokolban fog megrohadni, ha nem csatlakozik a mi szektánkhoz. Mert így a
konkrét teológiai témáról el tudod terelni a szót, és nem fogsz rájönni, mekkora tudatlan is vagy
a saját hitedhez. 
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10. Egy külső véleményt szigorúan csak akkor fogadhatsz el, ha a szektavezetőd arra azt
mondja, hogy igaz. Egyébként vesd el, még ha teljesen egyértelmű, kézzelfoghatóan és
tudományosan bizonyítható és logikus. 
11. A szektádat kritizáló véleményt (legyen az írott vagy szóbeli) még véletlenül se hallgassd
meg, mert akkor rájöhetsz arra, hogy milyen szépen kihasználtunk téged. 
A 11-es pont nem volt egyértelmű? Húzz már el innen!!

Ez a 11+1 pont az eddigi tapasztalataimat tükrözi a szektásokkal folytatott beszélgetéseim
alapján.

Szektaleves

Hozzávalók:

-         Legalább egy tucat befolyásolható, gyenge akaratú, lelkileg sérült ember.

-         Egy személyiségi problémákkal küzdő, hatalommániás, demagóg, ám dumálni jól tudó
vezéregyéniség.

-         Ízlés szerint valamilyen vallás elemei.

Elkészítés:

Először elkészítjük a valamilyen vallás elemeiből vagy akár több valláséból a mi nézetünket.
Kicsit megfűszerezzük a saját demagóg elképzeléseinkkel, filozófiánkkal, de nem szabad
túlzottan, mert akkor nehezen emészthető lesz és ezáltal nem lesz vonzó. Ezután előveszünk
egy helyiséget, ahova beszórjuk a legalább egy tucat lelki sérült embert. Ehhez hozzáadjuk a
demagóg vezetőnket és jól összekeverjük őket. Miután már felforrtak a hozzávalók, kivihetjük a
kész szektalevest az utcára vagy akár még a tv-ben is mutogathatjuk, így vonzva még több lelki
sérült embert, akik tovább fűszerezik és gazdagítják levesünket, ezáltal minket. Ezért fontos,
hogy még forrón tálaljuk az utcán vagy reklámozzuk másutt. A leveshez időnként legyek
szállhatnak, akiket el kell hesegetni, ha nem tudjuk őket is belefőzni, mert a lelki sérültjeinket
akár ki is halászhatják onnan, ezáltal a levesünk már nem termel annyit.

Jó étvágyat kívánok!
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***

  

 

  

Szakirodalom

Hazánkban több pszichológus, szociológus, újságíró kutatott a szekta-témában. Könyvek is
születtek, de többnyire egymástól függetlenül. Sajnos ma Magyarországon a szekta-kutatásnak
nincsen egységes bázisa, nincsen az egész témát kompletten, lehetőleg hiánytalanul átfogó
"tankönyve".

Az alábbiakban próbáltam összeállítani egy listát a hazánkban magyar nyelven íródott vagy
olvasható szektákkal foglalkozó irodalmakból.

Ha valaki ismer ezeken kívül más könyvet is (magyar nyelven olvashatót), kérem jelezze!

Kovács Zoltán, 2007. október

Magyarországi vallási kalauz 2004 (Török Péter szerz.), Akadémiai Kiadó, Budapest, 2004

Szekták - új vallási jelenségek: tanulmányok, dokumentumok (Lugosi Ágnes, Lugosi Győző
szerk.), Pannonica kiskönyvtár, Budapest, 1998

A szektások gyermekei : Die Sekten-Kinder (Kurt-Helmuth Eimuth szerz.), 1999

Szekták: Les sectes (Jean Vernette szerz.), Palatinus Kiadó, Budapest, 2003

A szekták a gyermekvédelem szempontjából (Mervay Miklós szerz.), Jel Kiadó, Budapest, 2004

Jehova Tanúja voltam - egy tévút története (Josy Doyon szerz.), Agapé Kiadó, 1998

A Világ legnagyobb szektái, 2010 Alapítvány, Budapest, 2000

Égő életek - Szekták Magyarországon (Révy Eszter szerz.), Totem Plusz Könyvkiadó,
Budapest, 2001
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A sátánfiúk (Révy Eszter szerz.), CO-NEXUS Print-teR, Budapest, 1991

Látlelet a megváltásról - Szekta-létről és vallási élményről egy karizmatikus gyülekezet kapcsán
(Kozma Judit szerz.)

Fesz van - A Hit Gyülekezete másik arca (Bartus László szerz.), magánkiadás, 1999

Sátáni istenek szektái - Négy szekta hiteles története (V. P. Borovicka szerz.), Kalligram Könyv-
és Lapkiadó, Pozsony, 1997

Szekták 1. (Nigel Cawthorne szerz.), Ventus Libro Kiadó, Budapest, 2003

Szekták 2. (Nigel Cawthorne szerz.), Ventus Libro Kiadó, Budapest, 2003

Sátánisták - Szektás gyilkosságok (Nigel Cawthorne szerz.), Saxum Kiadó, Budapest, 1996

Istenkeresők - Riportkönyv a magyarországi szektákról (Horváth Andrea szerz.), Horizont
Kiadó, Budapest

Vallások, szekták és a kereszténység (Giuseppe de Rosa szerz.), Szent István Társulat,
Budapest, 1991

A Ku Klux Klán története (Torrente del Bosque szerz.), Vagabund Kiadó, Budapest, 2003

Bolondok (űr)hajója - a szcientológia titkai avagy A szcientológusok galaktikus pókerpartija
Istennel és a pszichiáterekkel: a Föld a Naprendszer elmegyógyintézete? (Veér András szerz.),
Art Nouveau Kiadó, Pécs, 1999

Magyarország a szcientológia (pók)hálójában (Veér András szerz.), Art Nouveau Kiadó, Pécs,
2000

A szcientológia mocsarában: dokumentumok és következtetések (Veér András szerz.), Art
Nouveau Kiadó, Pécs, 2001

Pszichobiznisz kontra Szcientológia - Helyszíni tudósítás az erő sötét oldaláról/Démoni
varázslatok a lélek labirintusában (Erőss László szerz.), Media Nox Kiadó, Budapest, 2003
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